

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Героическим защитникам Родины — достойную встречу!

После победоносного завершения войны наша страна вступила на путь мирного развития. В новых условиях нет необходимости держать многочисленную армию. Историю мира и всеобщей безопасности. Красная Армия может обеспечить городам и деревням, как в военное время, так и в мирное, всем необходимым. Поэтому Советское государство проводит демобилизацию личного состава Красной Армии.

Первый закон о демобилизации, изданный 23 июня 1945 года, успешно проведен в жизнь. На армию ушли тридцать тысяч старших воинов. Народ встретил героических защитников Родины с расширенным уважением. Они вернулись в свои семьи, на родные заводы, в колхозы, в детские учреждения. Более 10 тысяч участников Отечественной войны поступили учиться в высшую школу.

На армию пришлось немало уральцев. Они с огромным воодушевлением встали за мирный созидательный труд. Вышедшего вояку можно встретить и в рабочем у станка, и в ученике в школе, и в работнике партийного аппарата, и в председателе колхоза. Все они проявляют высокую активность в труде по дальнейшему укреплению военного и хозяйственного могущества Родины, которую записали в историю войны. Вспомните, вернувшись из армии, уральцы показали рекорды высокой производительности, выходя за пределы нормы на 300—400 процентов. С ним соревнуются товарищи по оружию и труду — Мухомин, Старцев, Иванов, Абамаев. В колхозе им. ОГПУ, Каширинского района, бывший фронтонец тов. Алексеев выигрывает заведующий молочно-товарной фермой и проявляет хозяйскую заботу о развитии животноводства. Фронтники пришли и в армию дух дисциплины, организованности, трудолюбия.

Сегодня публикуется Указ Президиума Верховного Совета СССР о демобилизации второй очереди личного состава Красной Армии. Во вторую очередь из Красной Армии будут отпущены десять последующих старших возрастов рядового и сержантского состава, а также рядовые и сержанты Дальнего Востока. Помимо этого демобилизуется рядовой и сержантский состав таких категорий: имеющих законченное высшее, среднее техническое и среднее сельскохозяйственное образование всех специальностей; работавших до призыва в армию учителями и преподавателями; студентами всех высших учебных заведений второго и старшего курсов (в том числе заочников), не закончивших обучение.

Героическим защитникам Родины, образовавшим в связи с призывом в армию в период войны, в соответствии с законом о демобилизации образцы жизни и деятельности государственного деятеля, участника войны, участника борьбы за освобождение родины, участника борьбы за мир, участника борьбы за социализацию страны, участника борьбы за мир, участника борьбы за социализацию страны, участника борьбы за мир, участника борьбы за социализацию страны.

Сельские советы — организаторы хлебозаготовок

В. НЕДОСЕКИН.
Председатель исполкома Свердловского облсовета

Колхозное крестьянство нашей области, возмужавшее историческую победу Красной Армии, дано обязательство перед всей страной:

1. Годовой план сдачи хлеба государству по всем видам выводить полностью и досрочно к 7 ноября 1945 года — празднику XXVIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.
2. Досрочно и полностью выполнять обязательство перед государством по карточке № 20 октября и по овсянке — к 1 ноября 1945 г.
3. После озимых культур провести отбрасывание семян, на выском агро-техническом уровне, некачественных по истем семян. Запечатать все озимые в лучшие сроки, не позднее 1 сентября 1945 г.

Третье обязательство колхозники области вывели с честью. Рок пошел полностью и в срок. А вот о главном, и решающем обязательстве — сдаче государству зерна, картофеля и овощей многие колхозы справляются очень плохо. Темы заготовок до последних дней настолько неуклюжи, что не гарантируют выполнения обязательств в сроки, которые мы приняли.

Лать слово и не вымолвить — не к лицу уральцам. Уральцы привыкли громко и ясно говорить, когда они знают. Обязательство по заготовкам хлеба, картофеля и овощей должно быть выполнено во что бы то ни стало. Хлеб, славный государству, — это вклад колхозного крестьянства в дело дальнейшего укрепления военно-экономической мощи нашей Родины и стало быть, практический ответ на обращение нашего доброго вождя и учителя товарища Сталина.

М. И. Калинин недавно писал: «Выполнение плана хлебозаготовок сейчас является важной задачей в стране. Его выполнение даст возможность правительству более ускоренно восстановить промышленность, в особенности промышленность, производящую потребительские товары. Обилие хлеба несет в колхозы керосин, ситец, обувь, железные изделия и другие товары. Война наглядно показала эту взаимозависимость».

Выполнение плана хлебозаготовки ускорит поток товаров в деревню. Вместе с этим колхозники получат право скорее начать распределение хлеба по трудностям. Значит колхозники сами заинтересованы в том, чтобы скорее и полностью выполнить государственный план хлебозаготовок. По одному желани колхозников недостаточное. Самостоятельно колхозники выводить невозможно. Дело это большое, общенародное и его надо организовать. Коку же, как не местным органам власти — сельсоветам.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о демобилизации второй очереди личного состава Красной Армии

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Провести демобилизацию второй очереди — десяти последующих старших возрастов рядового и сержантского состава Красной Армии (исключая войска Дальнего Востока).
2. Кроме того, демобилизовать из состава Красной Армии рядовой и сержантский состав следующих категорий:
 - а) имеющих законченное высшее, среднее техническое и среднее сельскохозяйственное образование всех специальностей;
 - б) работавших до призыва в Красную Армию учителями и преподавателями всех школ и учебных заведений;
 - в) студентами всех высших учебных заведений второго и старшего курсов (в том числе заочников), не закончивших обучение.

Президиум Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 25 сентября 1945 года.

Прыжок из стратосферы

МИРОВОЙ РЕКОРД ПАРАШЮТИСТА РОМАНИУКА

25 сентября известный парашютист, мастер парашютного спорта СССР майор Василий Романюк установил новый мировой рекорд затяжного прыжка с парашютом.

В 16 часов 07 минут майор В. Г. Романюк поднялся на дуковом аэродроме. Вел самолет летчик-испытатель подполковник Прошаков. В течение 31 минуты стрелитель достиг по альтиметру высоты 12800 метров. На этой высоте отважный парашютист покинул борт самолета.

Прыжок майора Романюка представляет собою выдающийся спортивный интерес. Парашютист, имеющий приспособ-

ление для автоматической раскрытия, сконструированное инженером Савиным, раскрылся на высоте 8900 метров от земли. Таким образом, предыдущий рекорд затяжного прыжка с парашютом с высоты 10400 метров перекрыт. Майор Романюк летел, не раскрывая парашюта, 12 километров. Спуск прошел нормально.

Это был 1309 прыжок мастера парашютного спорта СССР майора В. Романюка. Он является выдающимся испытателем парашютов новых систем. Значительная часть его прыжков совершена с экспериментальной целью.

(ТАСС).

С большим подъемом было принято фронтальное товарищу Сталину. Участники собрания обратились также с приветствием к редакции газеты «Правда».

В заключение был дан большой концерт с участием лучших артистических сил столицы.

(ТАСС).

Уралмашзавод показывает образец большевистской помощи колхозам

Каждый колхоз должен ежедневно вывозить хлеб государству

В исполкоме облсовета

ОБ УЧРЕЖДЕНИИ ПЕРЕХОДЯЩИХ КРАСНЫХ ЗНАМЕН ИСПОЛКОМА ОБЛСОВЕТА ДЛЯ ВРУЧЕНИЯ ПЕРЕДОВЫМ СЕЛЬСКИМ СОВЕТАМ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ХЛЕБОЗАГОТОВОК В 1945 г.

В целях более широкого развертывания социалистического соревнования за досрочное выполнение плана хлебозаготовок 1945 г., исполком облсовета учредил в каждом сельскохозяйственном районе переходящее Красное знамя исполкома облсовета для вручения сельским советам, завоевавшим первенство по сдаче хлеба государству.

Первоочередным условием присуждения и вручения переходящего Красного знамени исполкома облсовета сельским советам по итогам каждой пятнедневки за досрочное выполнение и перевыполнение пятидневного задания по сдаче хлеба государству.

При вручении знамени сельскому совету будет выдаваться денежная премия в сумме 300 рублей.

СКОЛЬКО КОЛХОЗОВ СДАВАЛИ СЕГОДНЯ ХЛЕБ?

Партия и правительство требуют, чтобы каждый колхоз ежедневно вывозил хлеб на заготовительные пункты и ежедневно сдавал столько хлеба, сколько указано в задании.

Вчера в нашей области началось ударная пятнедневка по хлебозаготовкам. Организовывать вывозку хлеба в эти дни должны колхозники и не менее, чем задано — сдатчики руководителей колхозов и районов. Наши корреспонденты обратились к руководителям районных комитетов с вопросом: как выполняются эти основные требования партийной организации колхозникам.

У телефона секретаря Зайковского райкома ВКП(б) тов. ВЕРИЛОВ

Вопрос: Сколько колхозов вывозили сегодня хлеб на заготовительные пункты?
Ответ: — 40.
Вопрос: Сколько всего у вас колхозов в районе?
Ответ: — 60.
Вопрос: Сколько колхозов выполнили сугубое задание?
Ответ: 25.

У телефона секретаря Билимбаевского райкома ВКП(б) тов. ОЗОРНИН

Вопрос: — Тов. Озорнин, скажите пожалуйста, сколько колхозов сдавали сегодня хлеб государству?
Секретарь: — У нас 18 колхозов и все они вывозили хлеб на заготовительные пункты.
Вопрос: — Сколько вывезено хлеба? Графика выполнена?
Секретарь: — Не скажем, а вы нам, как пришел первый день ударной пятнедневки?
Вопрос: — Это и вам сумеем сказать только утром.
Вопрос: — А сколько колхозов сдавали сегодня хлеб государству?
Секретарь: — У нас 17 колхозов. Один в Билимбаевском, ни в Зайковском, ни в Армавирском районах партии не сдали хлеба, сколько хлеба вывезено за день, потому что ни один колхоз не выполнил сугубого задания.

Вопрос: — Не скажем, а вы нам, как пришел первый день ударной пятнедневки?
Вопрос: — Это и вам сумеем сказать только завтра.

Беседы с секретарями райкомов, которые мы публикуем, показывают, что в Армавирском районе партии не сдали хлеба, сколько хлеба вывезено за день, потому что ни один колхоз не выполнил сугубого задания.

Что показал день областного комсомольского красного обоза

Беседа с секретарем обкома ВЛКСМ тов. БАБУШКИНЫМ

25 сентября — день областного комсомольского красного обоза по сдаче хлеба государству — показал прежде всего, как много могут сделать комсомольцы, когда они по-боевому организуют все хозяйство.

Урожай работала комсомолка Таборинского района. Обком ВЛКСМ поставил перед всеми районными комсомольскими организациями задачу: этот день вынести на заготовительные пункты 5 процентов годового плана хлебозаготовки. Таборинские комсомольцы наперед перевыполнили боевое задание. Они организовали 44 красных обоза и вывели 7,5 процента годового плана. Самые замечательные в работе таборинских комсомольцев состоит в том, что они сумели поднять на это дело буквально всю молодежь и организовать красные обозы во всех колхозах района. В этот день не было в районе ни одного колхоза, который не вывез бы хлеба государству.

Образовано организован красные обозы с хлебом и комсомолки Петрокамского района. Это тем более удивительно, что Петрокамский район отстает по хлебозаготовкам. Этот день комсомольских красных обозов показал, какие огромные возможности имеются в районе для того, чтобы ликвидировать отставание, с честью выдвинуть свои обязательства и досрочно сдать хлеб государству. 45 молодежных транспортных бригад и 30 автомашин вывозили в этот день хлеб на колхозы Петрокамского района на заготовительные пункты. 5,3 процента годового плана было сдано государству.

Следует отметить и работу сельскохозяйственных, мажневских, притесских, жилищных комсомольцев.

Однако некоторые районные комсомольские организации безответственно отнеслись к выполнению поставленной задачи. ВЛКСМ об организации красных обозов в Тугулымском районе в этот день ни в одном колхозе не было организовано красных обозов по вывозу хлеба государству.

Не справился с организацией красных обозов и секретарь Камышловского района ВЛКСМ тов. Паторочин. Здесь были организованы красные обозы лишь в 17 колхозах. В результате вместо 22 тысяч пудов зерна на задание вывезено всего лишь 10 тысяч.

Обком комсомола обязал все райкомы, городком и первичные организации ВЛКСМ поднять всю молодежь и добиться успеха в вывозе хлеба в дни ударной пятнедневки. Необходимо практиковать проведение комсомольских дней по скверованию и обмотку, вывозить на каждую машину и в транспортную бригаду комсомольца, вручить ему боевое задание, мобилизовать комсомольцев для работы по разгрузке зерна, картофеля, овощей.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

УРАЛЬСКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОГО ЗНАМЕНИ И ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ЗАВОДА ТЯЖЕЛОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

по оказанию помощи колхозам Свердловской области в вывозе хлеба на государственные склады

Близкой, дружной семьей выполняли священную клятву уральцы трудящиеся Свердловской области в дни Великой Отечественной войны. Они отдавали все свои силы делу скорейшего разгрома ненавистного врага. Рабочие, инженеры и техники, колхозники и специалисты сельского хозяйства — помогали братьям-фронтникам и вместе с ними, под гениальным сталинским руководством, завоевали всемирно-историческую Победу.

Вместе со всем советским народом уральцы строят сейчас счастливую мирную жизнь, добавляя еще большее укрепление военно-экономического могущества любимой Отчизны, дальнейшее улучшение жилищных условий советского народа, народа-победителя.

Выполняя ответственные задания партии и правительства по вывозу продукции для доблестной Красной Армии и для народного хозяйства страны, уральцы считают себя обязанными всемерно помогать колхозам Свердловской области.

Мы знаем, что в настоящий момент главной задачей колхозов является выполнение ими своей первой заповеди — аккуратной сдачи хлеба государству.

Досрочное выполнение плана хлебозаготовок — задача не только работников сельского хозяйства. Выполнение ее является также делом чести и славы всех трудящихся области, ибо все трудящиеся вместе поднимают новое знамя победы уральцы товарищу Сталину. А в этом письме есть клятва: аккуратно выполнить обязательство области по хлебозаготовкам.

Учитывая, что в связи с неблагоприятной погодой колхозы подшефного завода Манчжурского района испытывают некоторые трудности с вывозкой зерна, мы решили помочь им своим транспортом.

Мы обязуемся:

1. Вывести своим транспортом из колхозов Манчжурского района на государственные склады в счет плана хлебозаготовок 500 тонн зерна, в том числе 250 тонн в дни проводимой сейчас ударной пятнедневки, т. е. до 1 октября 1945 г.
2. Для этого, дополнительно к находящимся в Манчжурском районе 10 заводским автомашинам, мы немедленно направляем туда 5 автомашин и 3 большегрузных тягача.

Все машины имеют заводских шоферов, полностью снабжены горючим, необходимыми запасными частями, а также инструментами.

На каждой автомашине будут находиться ответственные представители заводского колледжника, которые обеспечат круглогодичную, бесперебойную вывозку зерна и полную его сохранность.

Мы призываем все заводские коллективы области по большевистски помочь колхозам и союзам в кратчайший срок выполнить государственный план хлебозаготовок и тем самым еще раз всенародно доказать верность уральцев священной клятве, данной великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Директор Уралмашзавода
Герой Социалистического труда
генерал-майор МУЗУКОВ.
Партгор ЦК ВКП(б) МЕДВЕДЕВ.
Председатель завкома ЛЮБИМОВ.

КАМСОМОЛЬСКИЕ ВЕРХОГЛЯДЫ

Секретарь Камышловского райкома ВКП(б) тов. Попов и председатель исполкома райсовета тов. Давыдов частенько звонят по телефону в МТС и сельсоветы. Интенсивнейшим образом работают по вывозке зерна и овсянки о ходе хлебозаготовки и прослушали 150 центнеров хлеба.

Еще накануне первого дня ударной пятнедневки по завершению уборки и

хлебозаготовки по тракторам, просевающим зерно на пункт Загорьево двинулись украинские доумены, флагами комсомольские красные обозы. Первым пришел на пункт Загорьево красный обоз из артели «Пролетарка». За ним пришли обозы из колхоза «Опыт» и других сельхозартелей.

Первенство в областной день комсомольских красных обозов и в первый день ударной пятнедневки по завершению уборки и хлебозаготовки завоевали комсомольцы артели «Верный путь».

Вчера на Режевском и главбухских пунктах Загорьево было самое высокое поступление хлеба за последние

День назад к уполномоченному заместителю председателя колхоза «Деревья» Петр Токмаш — участнику Отечественной войны, возглавлявший колхоз в сентябре. Он знает, что называется, душу времени исполняемому обязательству уполномоченного тов. Смирнова — Загорьево не принимает хлеб, так как он с полями, надо сортировать по лет маши. В мездральной конторе сельхоззавода есть четыре машины «Клейтон», Ироша. Умолю дать хоть один из колхозов не дали. Комбайн остался там же. Колесный трактор не может ехать там же. Ночью к директору МТС Фромушину. Прислал пять ЧТЗ, но получил отказ. Что же делать? Хлеб не убрать, годового плана хлебозаготовки выполнен на 20 процентов. Как же быть? Обозная же помочь председателю колхоза тов. Жолтыну, записка не могу дождаться его помощи. Вот брошу все, еду из поля и поеду прямо в обком партии, жаловаться буду.

А вот что творится подобно у районных организаций и Камышловской МТС. В колхозе имени ОГПУ еще не убрано до 100 гектаров зерновых. Комбайны больше простоят, чем работают. Уполномоченный района партии тов. Юрков (директор завода Камышловского) ни разу не поехал в колхозы. На МТС и исполкома райсовета едва никто не заглянул в поле. В колхозе нехватка рабочих рук. Неужели нельзя мобилизовать городское население на уборку урожая в пригородном колхозе?

Какое следует сделать вывод? Надо руководить не только, а конкретно, разбираться с положением дел в каждой МТС и в каждом колхозе. Немедленно оказать практическую помощь отстающим колхозам. Поистине решительную борьбу за использование всей сельскохозяйственной техники и трапшюрта.

Е. БАГРЕЕВ.
Камышлов.

